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PROPOSICIÓN No. 18 

(18 de septiembre de 2024) 

Con la venia de la Comisión Segundo Constitucional y en el ejercicio de las funciones 
constitucionales y legales como representante a la Cámara, atentamente me permito poner 
a consideración de los Honorables Representantes de esta célula legislativa, la presente 
citación a debate de control político con el fin de discutir sobre EL IMPACTO EN LA 
EXPEDICIÓN DE PASAPORTES: CRISIS Y SOLUCIONES EN LA GESTIÓN DEL CONTRATO CON 
THOMAS GREG & SONS. 

Para el buen desarrollo del debate, cítese al Ministro de Relaciones Exteriores Luis Gilberto 
Murillo.  

 

Cuestionario Ministerio de Relaciones Exteriores. 

1. ¿Qué avances se han logrado en las reuniones entre el Ministerio de Relaciones 

Exteriores y la empresa Thomas Greg & Sons para ampliar el contrato de la 

expedición de pasaportes, considerando las tensiones judiciales actuales? 

 

2. ¿Qué medidas ha tomado el Ministerio para asegurar que las nuevas alianzas, como 

la posible colaboración con la Imprenta Nacional y socios internacionales, garanticen 

una mayor independencia de Thomas Greg & Sons a largo plazo? 

 

3. ¿Qué mecanismos se están considerando para asegurar que las condiciones del 

nuevo contrato con Thomas Greg & Sons no afecten negativamente los tiempos de 

entrega de pasaportes durante este periodo de transición? 

 

4. ¿Cómo planea el Ministerio garantizar que el servicio de expedición de pasaportes 

continúe sin interrupciones durante los procesos judiciales pendientes con Thomas 

Greg & Sons? 

 

5. ¿Cuál es el impacto económico estimado para el Estado por la reducción del precio 

del pasaporte ordinario de $207.000 a $180.000, y qué medidas se están tomando 

para mantener la sostenibilidad de esta reducción en el largo plazo? 
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6. ¿Cómo afectará la reducción de los costos del pasaporte las finanzas de la Cancillería 

y qué proyecciones se tienen respecto al incremento en la demanda de pasaportes 

a raíz de esta medida? 

 

7. ¿Considera el Ministerio que es necesario que los municipios y departamentos del 

país adopten políticas similares de reducción de costos en los trámites de pasaporte, 

y qué acciones se están tomando para asegurar que esta reducción sea equitativa 

en todas las regiones del país? 

 

8. ¿Qué planes tiene el Ministerio de Relaciones Exteriores para reducir las 

desigualdades en los costos de expedición de pasaportes entre Bogotá y otras 

regiones, donde los impuestos departamentales incrementan el precio final? 

 

9. Dado el contexto de litigio y las tensiones judiciales con Thomas Greg & Sons, ¿qué 

medidas de transparencia ha adoptado el Ministerio para evitar conflictos de interés 

en la adjudicación y renovación de contratos relacionados con la expedición de 

pasaportes? 

 

10. ¿Qué estrategias de planificación tiene el Ministerio para evitar futuras crisis en la 

expedición de pasaportes que puedan afectar a los ciudadanos, especialmente en 

momentos de alta demanda o en caso de que se suspenda el contrato actual? 

 

11. ¿Qué se sabe de lo que le va a costar al país, todo el proceso para asumir la 

expedición de pasaportes y cómo aterrizar eso a números? 

 

12. ¿Cómo va a entrar a ser Portugal el aliado estratégico para que la Imprenta Nacional 

termine asumiendo en algunos años la expedición de los pasaportes? 
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Presentada a consideración de la Comisión Segunda por la HHRR. JUANA CAROLINA 
LONDOÑO JARAMILLO, aprobada en sesión del día miércoles 18 de septiembre de 
2024. 

 

 

 
JUAN CARLOS RIVERA PEÑA  

Secretario  
Comisión Segunda de Relaciones Exteriores, Comercio Exterior 

         Defensa y Seguridad Nacional 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nora Camargo. 
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